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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olar^
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. yf
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Seyit Alp Herdem Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde

kalmaktadır. Cezaevinde 12 haftada 4 faaliyet yapıhyor normalde haftada 1 kez yapılması gerekiyor,
3 kez masa tenisi oynandığı ama masa tenisi oynandığı yerin hijyenden uzak olduğunu, 1.5 senedir
her ay ailesinin bulunduğu ile Kayseri’ye nakil talebinde bulunduğunu fakat nakil edilmediğini,
cezaevinde su kotası olduğunu, çamaşır yıkama hizmetinin idare tarafindan kaldmldığmı, su kotasınm

Marmara cezaevinde üd kah olduğunu, 3 haftada bir sosyal faaliyet, 90 günde bir faaliyet yapılmakta,
atölye yok, resim, el işçiüği hiç yok, böcek ilaçlaması yılda 1 kez yapıldı, her taraf böcek, örümcek

dolu, faaliyetler ziyaret saatleri ile çakışıyor ve faahyetlerin saati ve günü belü değil. Hacı Polat isimli

kişinin iki haftadır revire çıkamadığı.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğmysa Seyit Alp Herdem’in nakil edilmemesinin gerekçesi nedir?
3) Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde faaliyetlerin ve aktivitelerin sınırlı yapıldığı iddiası

doğm mudur? Eğer bu iddia doğruysa cezaevi idaresinin faaliyetleri ve aktiviteleri artırmak
amacıyla yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

4) Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde su kotasınm düşük olduğu iddiası doğm mudur?
Eğer bu iddia doğmysa su kotasınm artırılması ile ilgih cezaevi idaresinin yapmış olduğu
çalışmalar nelerdir?

5) Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Kapalı Cezaevi’nde böcek üaçlamasmm yapılmadığı iddiası doğm
mudur? Eğer bu iddia doğmysa cezaevinde böcek üaçlamasmm yapılmamasmm gerekçesi nedir?

6) Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Kapah Cezaevi’nde faaliyetlerin ne zaman yapüacağmm belli olmadığı
iddiası doğm mudur?

7) Hacı Polat isimh yurttaşm Tekirdağ 2 No’lu F Tipi Kapah Cezaevi’nde iki haftadır revire
çücamadığı iddiası doğm mudur?

8) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafinıza iletilen şücayet sayısı kaçtır?

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


